
報告４ 生涯学習支援 

 

学校施設を休日等に外部団体に貸し出していますか 

 

 

 

どのような団体に貸し出していますか《複数選択》 

 

 

  

いる いない

回答数 622 540
% (53.5) (46.5)

回答数 %

PTA 161 (25.9)

同窓会 228 (36.7)

地域の障害のある児・者に関係する文化
活動の団体

136 (21.9)

地域の障害のある児・者に関係するス
ポーツ活動の団体

323 (51.9)

地域の通常の文化活動の団体 85 (13.7)

地域の通常のスポーツ活動の団体 342 (55.0)

合計 622 (100.0)



どのような施設を貸し出していますか《複数選択》 

 

 

 

同窓会はありますか 

 

 

 

同窓会の活動はどのようなものですか《複数選択》 

 

回答数 %

体育館 498 (80.1)
プール 27 (4.3)
グランド 348 (55.9)
会議室 128 (20.6)
音楽室 27 (4.3)
調理室 6 (1.0)
その他 113 (18.2)
合計 622 (100.0)

ある ない

回答数 781 311
% (71.5) (28.5)

回答数 %

総会 674 (86.3)
レジャー活動 299 (38.3)
学習会 59 (7.6)
レジャー活動 34 (4.4)
学校行事への参加 309 (39.6)
その他 227 (29.1)
合計 781 (100.0)



 

 


